

习近平对国家网络安全宣传周作出重要指示强调

坚持安全可控和开放创新并重 提升广大人民群众在网络空间的获得感幸福感安全感

新华社天津9月16日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对国家网络安全宣传周作出重要指示强调,举办网络安全宣传周,提升全民网络安全意识和技能,是国家网络安全工作的重要内容。国家网络安全工作要坚持网络安全为人民,网络安全靠人民,保障个人信息安全,维护公民在网络空间的合法权益。要坚

持网络安全教育、技术、产业融合发展,形成人才培养、技术创新、产业发展的良性生态。要坚持促进发展和依法管理相统一,既大力培育人工智能、物联网、下一代通信网络等新技术新应用,又积极利用法律法规和标准规范引导新技术应用。要坚持安全可控和开放创新并重,立足于开放环境维护网络安全,加强国际交流合作,提升广大

人民群众在网络空间的获得感、幸福感、安全感。 2019年国家网络安全宣传周开幕式16日在天津举行。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明在开幕式上宣读习近平的重要指示并讲话。他说,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,深刻把握信息化发展大势,积极应对网络安全挑战,充分发挥广大人民在

维护网络安全中的主体作用,把“四个坚持”的原则要求落到实处,有力维护人民群众在网络空间的切身利益。 国家网络安全宣传周从2014年开始每年举办一届。本届宣传周以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题,9月16日至22日期间将举办网络安全博览会、网络安全技术高峰论坛、网络安全主题日等活动。



9月15日,人们在田野里表演舞蹈《在希望的田野上》。金秋时节,云南省寻甸回族彝族自治县在七星镇普古村举行庆祝丰收活动。

新华社传真

聚焦目标要求 狠抓重点任务

(紧接第一版) 要紧盯目标调研,形成调研报告不是调研的“终点”,促进问题解决才是调研的目的和价值,对职责范围内可以解决的问题要抓紧解决,对需要进一步研究解决的问题,要提出切实可行、务实管用的对策建议。 在根源上来一次“大解剖”。找准病症,才能开对方子。我们要大力发扬刀刃向内的自我革命精神,查一查自身不足,找一找工作短板,深挖根源,找准症结。要多管齐下“寻病根”,通过群众提、互相帮、上级点、自己找等方式,实事求是、全面具体列出工作问题清单和自身问题清单。要开好民主生活,开展积极的、健康的批评与自我批评,达到红脸出汗、红脸出汗、排毒治病的效果,实现帮助同志、增进团结、促进工作的目标。 在行动上上来一次“大治理”。

抓好整改落实是确保主题教育取得实效的关键。各级党组织和党员干部要对照问题清单,列出整改清单和责任清单,不折不扣把问题整改到位、整改彻底。要把“改到位”贯穿始终,立查立改、即知即改、能改必改,坚决防止纸上书面式整改、隔靴搔痒式整改、虎头蛇尾式整改。要举一反三,建立长效机制,切实把整改成果转化为制度成果。 只有高标准,才有高质量。这次主题教育不划阶段、不分环节,不是降低了标准,而是提出了更高要求,全市上下要把高标准高质量贯穿于主题教育的方方面面、整个过程,把学和做结合起来、把查和改贯通起来,把具体成果体现在增强党性、提高能力、改进作风、推动工作上,让“不忘初心、牢记使命”主题教育真正取得最好成效。

问海借力 沪丽共赢

(上接第一版) “欢迎来丽水投资兴业,再写创富神话,再谱创新传奇,再续创业辉煌!” 推介会上,市委、市政府领导围绕文化旅游、“丽水山耕”、生态工业招商等方面工作进行推介“吆喝”,现场嘉宾掌声雷动。 纯净清新的丽水美景图、古色古香的古廊桥、原滋原味的土特产……会场内外处处充满着丽水元素,就连嘉宾席上清冽甘甜的“丽水”饮用水,也都是来自大山深处的问候,充满着独特的“丽水味道”。而精心打造的“丽水山耕”馆、“丽水山居”馆、“乡村振兴”馆以及丽水9县(市、区)农文旅融合展馆,更充分展示了丽水生态精品农业、农耕文化以及农文旅融合的发展成果。尤其是庆元香菇、龙泉灵芝、云和雪梨、景宁惠明茶、青田稻鱼米、处州白莲、遂昌菊米、缙云黄茶、缙云烧饼、松阳香茶等特色农产品一亮相,就深受嘉宾好评。 随着“丽水山耕”品牌会客厅暨新闻媒体见面会、各国驻上海总领事馆官员推介会等子活动的轮番上演,国内外现场嘉宾对可欣赏的“秀山丽水”、可回味的“诗画田园”、可体验的“养生福地”、可畅享的“长寿之乡”更是充满了期待。 上海是丽水旅游最主要的客源地之一,两地旅游业界多年来一直有着密切的交流与合作。特别是随着高铁的开通,上海到丽水仅用两个半小时,就能从快节奏

的繁忙都市中脱开身来,到世外桃源般的诗画田园里享受惬意漫游。今年,已经是丽水连续第十年在上海举办高规格的旅游推介活动。9月13日上午,车次为G7349的丽水高铁旅游专列从上海首发,给上海市民提供了一条内涵丰富、体验独特的生态高铁旅游快车道。9月14日晚,丽水首次参加上海旅游节花车巡游活动,形象生动地展示丽水旅游、文化、地标等多重元素。 为进一步发掘丽水之美,携程集团与丽水在推介会上签订战略合作框架协议,定制20条丽水主题线路产品,并与丽水联合推出“丽水旅游卡”,诚邀上海市民“免费游丽水”。9月20日,丽水首次参加上海市民广场区块推出上海携程丽水旅游主题店,并授牌设立丽水(上海)旅游推广中心,吸引上海市民实地感受、亲身体验丽水的独特魅力。 丽水已然成为长三角,特别是大上海的大花园、大果园、大菜园、大乐园、大创业园。作为一方投资的宝地,创业的高地、生活的福地,丽水正坚持招商引资“一号工程”,突出“民资、外资、侨资、浙商、央企”五资齐抓,以最优政策、最好服务、最强要素保障,为每位企业家、创业者来丽投资兴业、茁壮成长提供阳光雨露和丰厚土壤。推介会上,现场签订生态旅游、生态农业、生态制造业等相关领域的15个合作项目,合同投资额累计达248亿元。

新华社传真

从“和风细雨”到“急风暴雨”

1956年起,由于社会主义改造的急促完成,一些社会矛盾突出起来。中共中央和毛泽东指出要警惕和防止干部特殊化,酝酿开展全党整风。 1957年2月,毛泽东发表了《关于正确处理人民内部矛盾的问题》的重要讲话,明确提出必须正确区分和处理社会主义社会两类不同性质的矛盾,把正确处理人民内部矛盾作为国家政治生活的主题。毛泽东的讲话为全党整风作了思想发动。 4月27日,中共中央发布《关于整风运动的指示》,决定在全党进行一次以正确处理人民内部矛盾为主题,以反对官僚主义、宗派主义和主观主义为内容的整风运动。广大群众、党外人士和党员积极响应号召,对党和政府的工作以及党政干部的思想作风提出了大量有益的批评和建议。 但在整风过程中,有极少数资产阶级右派分子乘机鼓吹所谓“大鸣大放”,向党和新生的社会主义制度发动进攻,妄图取代共产党的领导。这种情况引起党的警惕。5月中旬毛泽东写出《事情正在起变化》一文,标志着中共中央的指导思想开始发生变化。全国规模的疾风暴雨式的反右派斗争猛烈地开展起来,直到1958年夏基本结束。 由于当时党对阶级斗争的形势作了过分严重的估计和判断,导致反右派斗争严重扩大化,把一大批人错划为“右派分子”,误伤了许多好同志、好干部和同党长期合作的朋友。许多同志和朋友因而受了长期的委屈、压制和不幸,不能在社会主义建设事业中发挥应有的作用。这不但是他们个人的损失,也是整个国家和党的事业的损失。 中共十一届三中全会以来,经过全面拨乱反正,被错划的“右派分子”都得到了改正。 (新华社北京9月16日电)



9月16日,大批渔船列队从全国六大中心渔港之一的浙江宁波象山石浦渔港驶出,准备入海。 当日,2019中国农民丰收节系列活动——第22届中国(宁波象山)开渔节在石浦渔港举行开船仪式。近2000艘大马力钢质渔轮在石浦渔港整装出海。 9月16日中午12时,我国东海结束为期四个半月的伏季休渔,全面开渔。

新华社传真

壮丽70年·奋斗新时代 ——新中国峥嵘岁月

(上接第一版) 皇菊作为莲都的特色农业之一,不仅拥有广阔的市场前景,而且在莲都种植技术成熟、产品效益稳定。通过检测,剑阁境内气候温润、雨量充沛、光照充足、土壤质地适中,适宜皇菊种植。得知情况后,邢蕊及其父亲邢明清找到赵建勇,希望通过他的牵线搭桥将皇菊引入剑阁。 今年4月底,由莲都繁育的优质皇菊苗陆续抵达剑阁,和菊苗一起到达的还有莲都的专业技术人员,他们向邢蕊等种植户传授栽培生产技术,并对主要农事管理进行详细讲解。“这次引种,水池村24户贫困户为皇菊示范种植园提供了土地支持,他们以土地入股的方式形成利益联结,共有92位贫困户直接受益。”赵建勇说。 用智慧斩断贫困代际传递 改穷相、拔穷根,扶贫是一场来不得半点含糊的硬仗。一年多来,莲都在扶贫的战场上聚力、重扶智、组团式、出实招,将东西部协作扶

莲都“志智双扶”携手剑阁“斩穷根”

落到实处、做到细处,真正解民意暖民心。 教育是阻止贫困代际传递的有效办法。去年7月,援川教师钟国友挂职四川省剑门关高级中学担任校长助理,在他的努力下,剑阁县分7批组织中小学校长、副校级干部、中层干部、骨干教师等167人,赴莲都参加学习交流,听报告讲座60余场。 剑阁县贫困建档立卡卡的27名职高学生还来到丽水职高就读,通过开展“教育—培训—就业”扶智、扶志连贯式教育,转变思想观念。目前,该批学生已进入丽水企业顶岗实习,人均月薪3300元,真正实现了“一人就业、全家脱贫”。 除了教育,基本医疗也是精准扶贫的“三大保障”之一。去年7月,在援川医师许丽真的推动下,莲都为剑阁开展“授之以渔式”医疗组团帮扶,共派出两批20余名市级医疗专家在剑阁开展疑难病例讨论、手

术示范、教学查房等活动。剑阁也分4批组织医院院长、医疗业务骨干等170人,赴莲都参加学习交流。 而为不断提高帮扶地区医疗水平,保障帮扶地区人民群众健康,今年4月16日,在莲都的牵线搭桥下,丽水市中心医院在剑阁县人民医院下寺院区正式成立远程医学中心。“它的成立标志着医院在互联网+健康扶贫服务模式中迈出了坚实一步,搭建起了医疗专家与患者间的桥梁,必将更好更优地服务于剑阁68万人民。”剑阁县人民医院院长母映松表示。 一张电商网铺就致富路 “剑阁县的豆腐干、豆腐乳、大米、土鸡蛋等土特产,很受消费者欢迎,在电商平台上都有很好销量。”莲都对口帮扶剑阁的电商扶贫服务企业——浙江讯唯电子商务有限公司剑阁负责人李亚江告诉记者。 一年多来,莲都深入开展消费

新华社传真

热烈庆祝中华人民共和国成立70周年



浙是一场蓝色的浪潮 激发了干在实处、走在前列、 勇立潮头的磅礴力量

70周年,浙江精神在浙里澎湃